
 

Referat fra FAU-møte 14. 02.2023 – Nordbytun Ungdomsskole 

Til stede: Beate Erikstad (vara 9D), Hanne Filtvedt, Bjørnar Andreassen (8A), Stina Gundersen, Cecilie 

Matre (10C), Karin Jacobsen (10D), Anette Skagseth (8C), Ellen Smogeli (8B), Jannicke Isaksen (10A), 

Carina Finnstø (10B), Lars Martin Haugberg (8E), Lene Sveipe (9B), og rektor deler av møtet.  

Forfall: Eli Mellem  

Referent: Lene Sveipe 

 

Møtedel 1 – med rektor til stede:  

 

Avkorting av spisepauser til 15 minutter 

Avkortingen av spisepausene er et tiltak som viser seg å fungere veldig positivt. Man har mye mer 

oversikt over elevene når de er ute, og det er lettere å bruke voksenressursene på et sted. 

Skolebygget er utformet på en måte som gjør det uoversiktlig, med mange steder å oppholde seg. 

Det har vært færre krenkelser etter at dette ble innført, og skolen merker fremskritt i forhold til 

trygghet på skolen. Skolen jobber med både rutiner og kaosfaktorer, og å få de voksne til å gå enda 

mer samlet. Skolen opplever også en roligere elevmasse, og slår hardere ned på hendelser som 

oppstår. Dette fører til at man ser mindre av den uakseptable oppførselen.  

 

Mulighet for å få læremateriell digitalt i tillegg til de fysiske bøkene 

Her er svaret at dette ikke blir prioritert, da de digitale bøkene er like de fysiske, og har egen lisens 

som koster penger.  

 

Rutiner og regler på skolen 

Rutinene som er satt i gang på skolen nå, er rutiner skolen har utarbeidet, på bakgrunn av behov som 

oppstår. Disse er under revidering, og kan endres underveis ettersom nye behov dukker opp, eller 

blir borte. Skolen følger for øvrig det kommunale ordensreglementet, som man kan finne her:  

https://www.as.kommune.no/forskrift-om-ordensregler-og-ikt-regler-i-aas-skolen.6397304.html  

 

Oppfølging av elever med dysleksi på skolen 

Dette ble tatt opp forrige FAU-møte, se referat fra 16.01.23 

 

Inneklemt fredag i mai og fri 

Denne er bestemt fra Viken fylkeskommune, og ikke noe som lar seg endre.  

 

https://www.as.kommune.no/forskrift-om-ordensregler-og-ikt-regler-i-aas-skolen.6397304.html


Møtedel 2 – FAU-representanter:  

 

Spleis 

Det ble før jul opprettet en spleis til inntekt for FAU for å skaffe midler til bruk for sosiale aktiviteter 

for elevene. Det er nå kommet inn kr. 24 427,- 

 

Sanitetsforeningen og midler 

Vi har fått gjennomslag for søknad til Sanitetsforeningen, og får penger derfra, som skal gå til ulike 

tiltak.  

 

Begeistringsetaten ved Rikke Soligard 

FAU inviterte Rikke Soligard til å orientere om planer for å vekke et lokalt engasjement og en sterkere 

fellesskapsfølelse i bygda vår, også med tanke på å møte neon av de utfordringene ungdommen ved 

Nordbytun står i. Hun ønsker et samarbeid med FAU også, i tillegg til det hun har opprettet med 

skolen. Rikke Soligard jobber i SOS barnebyer, og Begeistringsetaten i Ås kommune. Ønsker er å få til 

et samarbeid på tvers, og ha en workshop med elevene som går på hva elevene tenker skal til for å få 

det enda bedre i bygda vår. Også viktig å få foreldrene på banen, og støtte opp under det som 

kommer frem. Huset på Breivoll er også straks ferdigstilt, og er tenkt til å brukes til elever som ikke 

helt mestrer skolehverdagen.  

FAU ble begeistret, og ønsker å støtte opp under den fremtidige prosessen.  

 

Årshjul for oppgaver FAU har på de ulike trinnene 

Jannicke Isaksen har laget denne.  

 

 

 


